

尧王喜酒迎新盛典本周日开幕

50对幸运新人现场可抽大奖,订结婚酒享八折优惠

尧王喜酒迎新盛典,将于本周六在尧王集团耶米格俱乐部开幕。50对新人将现场品鉴尧王推出的多款喜酒。新人还可现场参与抽奖,一等奖为价值8999元的洞藏封坛酒。在新人结婚当天,本报将送出真诚祝福。

本报12月19日讯(记者 辛周伦) 12月22日(本周日),尧王喜酒迎新盛典将在尧王集团耶米格俱乐部开幕。在新年即将到来之际,尧王推出多款喜酒,邀请50对新人前来品鉴,为新人开启幸福美满的婚姻生活。目前报名已额满。凡到现场的新一们,均有机会获得价值8999元的洞藏封坛酒。

孩子不能亲自参加 家长主动替代参与

据介绍,此次尧王集团推出的喜酒新品主要有尧王醇红双喜、尧王醇龙凤呈祥、尧王醇红红火火、龙瓶尧王醇以及尧王洞藏封坛酒等新品。参加当天活动的新人们可品鉴

尧王集团新推出的各款喜酒,并可参加由尧王集团赞助的“幸运新人”抽奖活动。一等奖1名,新人将获得“百年好合、天长地久”,即价值8999元尧王洞藏封坛酒,并进行新人现场封坛仪式;二等奖5名,新人将获得“幸福久久”,即价值599元的68度洞藏好酒精品礼盒;三等奖20名,新人将获得“好运连连、祝福绵绵”,即《齐鲁晚报》价值180元全年订报卡一份。

“我的儿子在外地工作,很想参加这次活动,但是赶不回来,我准备和老伴一起替他

去参加。”一位报名者说。据工作人员介绍,报名本次活动的新人中,有很多家人代替前来参加活动,他们均表示不参加这次活动,会感到非常遗憾。

50对新人订结婚酒 将享八折优惠

据了解,尧王喜酒表示,50对新人可免费订购专为自己量身订做的尧王结婚用酒,酒瓶上将印有新人的结婚照。并且这50对新人订酒将享受八折的优惠。在新人结婚当天,本报也将刊登结婚照送上亲切

祝福。
“我结婚的时候本来就算用尧王喜酒,这次参加喜酒迎新会,不但能提前感受结婚的现场气氛,而且结婚的时候还可以在齐鲁晚报刊登结婚照,得到大家的祝福,真是太好了。”报名者小钟说。

幸运在今朝,幸福天天有。据了解,尧王酒业集团还特别推出每月邀请一对幸福恩爱的夫妇到酒厂参观酿酒全过程活动。新人亲自见证由一粒粮食如何酿成一滴琼浆玉液,新人可邀请八位朋友共同见证亲自封坛酒的活动。

讲述老百姓自己的故事

由齐鲁晚报今日日照食尚文化工作室和潭乡缘活鱼馆联合推出日照民间传说故事系列展登

宝姑石的传说

编辑整理:李志平 焦安文

从瞻埠潭村沿村西北方向的弯弯曲曲小路前行。可见沿途的风景变化万千,奇妙无比。行一公里就到了虎山,山虽不高,但是,站在北侧山腰往下看,还是能找到悬崖峭壁,深渊万丈的感觉。在日照水库未建之前,每逢夏季从西北方向汹涌而来的团河水流在山脚下急转东下,冲积形成宝姑潭。站在此山观望,近处碧绿的湖水映入眼帘,远处是明镜般河流。

据说,何仙姑当初参加八仙聚会,路过此地,也被周围的美丽风光深深吸引,在山脚小憩。湛蓝的潭水清澈无比,天上洁白的云朵映映在水面上,与白衣袅袅的仙姑相映成趣。何仙姑放眼观望,发现自己所处的位置恰好是此河的最窄处(建水库前付滩河中游)。宽不过百余米,且水流湍急,两岸的百姓很难过往。一向喜欢为百姓做好事的何仙姑,就有了在此架一座桥的想法。

何仙姑小憩之后,手持莲花,脚踏白直奔泰山而去,经精挑细选,将这两块巨石挑到刚才休息处放了下来(也就是当时的宝姑潭之上)准备搭桥。这时,天空突然乌云滚滚,顷刻,大雨倾盆,猝不及防的何仙姑来不及架桥就赶紧赶路去参加聚会了,架桥的石头和担子就留在了宝姑潭南岸的悬崖峭壁上。

现在,我们看到的只有一块巨石了,此石如一座小山屹立在陡峭的山腰,俯瞰着湛蓝的水面。另一块巨石在二十世纪六十年代初,因孩童们经常爬到上面玩耍,为安全起见,被当地村民推下了湖。所以现在无法目睹另一巨石的风采了。

神秘的宝姑洞

在“宝姑石”东面约百余米的峭壁悬崖上,有一天然石洞,洞深约十米,宽约两米,东西各有一个出口,出口都濒临悬崖峭壁。这洞是由一块长约十米,宽约五米的天然巨石,半立半卧的撑在峭壁上自然形成。巨石的外沿与悬崖峭壁自成一体。无论是白天还是夜晚,从石缝往上看都能看到天空,很象“一线天”。

相传是八仙到占卜潭聚会,因何仙姑是唯一女性,虽为神仙,但还是男女有别,不便和其他众神居住在占卜潭洞府。于是何仙姑就在周边考察,想为自己建一处别墅。走到虎山北侧,宝姑潭南岸,见这里悬崖峭壁,深渊万丈,潭面朝着紫气萦绕,晴空皓月下鳞鳞金波,群鸟掠水,山上早晚乍现作隐,缥缈虚幻,艳阳清月下苍松翠柏,百鸟啾啾,确是人间仙境。就搬运泰山巨石,在此修建了一洞府,专为聚会时自己居住,所以人们称其为“宝姑洞”。现在我们顺着陡峭山崖小心进入洞中,可见中间是一个大会客厅,约20平方米,是主人会客的场所。厅南有两个小洞,一个在正中,约8平方米,是主人的主卧,一个在西门外,约2平方米,或是厨房。

传说,人们站在“会客厅”向着“主卧室”喊:“石门开,石门开,仙姑仙姑请出来”。连喊三遍,瞬时就有一群五颜六色的小动物(形似老鼠)钻出来,手舞足蹈,并向喊话人挤眉弄眼,怪有意思。

地址:东港区西湖镇瞻埠潭村,沿日照水库主坝坝体绕行至水库西岸,芙蓉山庄向北一点五公里即可到达潭乡缘活鱼馆。电话:13066079299



圣诞派送年终价

(限时限量)



广汽本田腾飞店

销售热线: 0633-8216669
地址: 山东路中段488号

喜悦二手车热线: 0633-8216667
售后热线: 0633-8258998